

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce: AMBA

Práci předložil student: KUDINOVAMarina

Studijní obor a specializace:

Multimediální design, specializace Animovaná a interaktivní tvorba

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: Prof. akad. malíř JiříBarta

1. Cíl práce

Přestože scénář k animovanému filmu Mariny Kudinové vznikal pomalu a realizace postupovala klikatými cestami, vytvořila autorka poetické a milé dílko, které splňuje obecnou představu o dobré úrovni bakalářské práce. Animovaným filmem AMBA Marina dokazuje, že ovládá umělecké a technické postupy potřebné k vytvoření filmu, že cíl práce byl splněn a že 3 roky studia nebyly ztraceným časem.

2. Stručný komentář hodnotitele

Udejejskou legendu o tygří hrobce, která měla být původním námětem filmu, autorka převyprávěla a přizpůsobila svým představám a pocitům, které vycházejí z její romantické lásky k přírodě a k divokým šelmám. Prostý příběh o tygru Ambovi a mladém lovcí je výtvarně pojatý stylem „rousseauovského naivismu“ a spolu s jednoduchou ploškovou

animací a amatérsky čteným komentářem působí mile a klidně. Podobně nedramaticky a eufemisticky vyznívá i kvazi dramatická pointa, ve které je lovec chycen do želez a napaden tygrem. Představa a víra v reinkarnaci (proměna lovce v tygra), která je přidanou hodnotou povídky a je v tomto případě spíše metaforou o splynutí člověka s divokou přírodou, byla hlavním motivem při psaní scénáře. Přání autorky – vyjádřit své pocity a vztah k přírodě pomocí autorské animované povídky – se povedlo i díky tomu, že Marina realizovala svoji práci s řemeslnou a výtvarnou zručností a počáteční scénářistické omyly dokázala odstranit a korigovat.

Dílko nemá širší společenský význam, ale může být dobrou součástí autorčina portfolia a případně i filmem určeným pro festivalové soutěže a přehlídky.

3. Vyjádření o plagiátorství

Práce je čistě autorská.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně

Datum:

6. 8. 2019

Podpis:

Západočeská univerzita v Plzni

Doručeno: 09.08.2019

ZCU 020072/2019

listy: 1 přílohy:

druh:



zcupes1225d43